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8_AF_95_E5_A4_A7_E8_c67_256138.htm 基础练习题 一、单项

选择题1．为购建或者生产符合资本化条件的资产而借入专门

借款的，其资本化金额正确的处理方法是( )。A．应当以专门

借款当期实际发生的利息费用的金额确定B．应当以专门借款

当期实际发生的利息费用，减去将尚未动用的借款金额存入

银行取得的利息收入或者进行暂时性投资取得的投资收益后

的金额确定C．应当根据累计资产支出加权平均数乘以专门

借款的资本化率后的金额确定D．应当根据累计资产支出加

权平均数乘以专门借款的资本化率，减去将尚未动用的借款

金额存人银行取得的利息收入或者进行暂时性投资取得的投

资收益后的金额确定2．符合借款费用资本化条件的存货包括

：如房地产开发企业开发的用于出售的房地产的开发产品、

机械制造企业制造的用于对外出售的大型机械设备等。这些

存货需要经过相当长时间的建造或者生产活动，才能达到预

定可使用或者可销售状态。其中“相当长时间”，是指为资

产的购建或者生产所必要的时间，通常为( )。A．1年以上 B

．1年以内 C．1个月以上 D．3个月以上3．在借款费用资本

化期间内，为购建或者生产符合资本化条件的资产占用了一

般借款的，其资本化金额不正确的处理方法是( )。A．应当根

据累计资产支出超过专门借款部分的资产支出加权平均数乘

以所占用一般借款的资本化率，计算确定一般借款应予资本

化的利息金额B．一般借款加权平均利率=所占用一般借款当

期实际发生的利息之和÷所占用一般借款本金加权平均数C



．一般借款发生的辅助费用，应当在发生时根据其发生额确

认为费用，计入当期损益D．在资本化期间内，外币一般借

款本金及利息的汇兑差额，应当予以资本化，计入符合资本

化条件的资产的成本 4．A公司2007年1月8日决定建造固定资

产，2月18日取得专门借款存入银行；3月17日支付工程款项

；4月16日正式动工建造。A公司专门借款利息开始资本化的

时间为( )。A．3月17日 B．4月16日 C．2月18日 D．1月8日5

．A公司为增值税一般纳税企业，于2007年1月1日开始建设一

项固定资产，按月计算应予资本化的金额。2007年及之前未

取得专门借款，但是占用一般借款。13月期间发生以下支出

：1月10日，购买工程物资含税价款为87．75万元；2月1日将

企业产品用于建造固定资产，产品成本为15万元，其中材料

成本13．5万元，增值税进项税额为2．30万元，该产品计税

价格为18万元，增值税销项税额为3．06万元，其中材料价款

和增值税进项税额已支付；2月20日支付建造资产的职工薪

酬1．5万元；3月10日交纳领用本公司产品所应支付的增值税

税额0．76万元；3月20日支付建造资产的职工薪酬7．5万元

。3月份的累计支出加权平均数为( )万元。(假设每月为30

天)A．3．01 B．107．27 C．110．27 D．109．566．下列各有

关借款费用项目中，企业在会计报表附注中披露的是( )。A．

当期计算累计资产支出加权平均数及资本化率B．当期资本化

的借款费用金额及资本化率C．当期借款费用总额及资本化

率D．当期发生的借款辅助费用7．在资本化期间内，每一会

计期间的利息资本化金额的限额条件是( )。A．不应当超过当

期相关借款实际发生的利息金额B．应当以当期专门借款实际

发生的利息、折价或者溢价的摊销额和汇差额为限C．不应



当超过专门借款和一般借款的总额D．没有规定8．某公司

于2007年1月1日动工兴建一幢办公楼，工期为1年，公司为建

造办公楼发生有关借款业务如下：(1)专门借款有两笔，分别

为：①2007年1月1日专门借款2000万元，借款期限为3年，年

利率为6％，利息按年支付；②2007年7月1日专门借款2000万

元，借款期限为3年，年利率为8％，利息按年支付。闲置专

门借款资金均存人银行，假定存款利率为4％。(2)工程采用

出包方式，2007年支出如下：①1月1日支付工程进度款1500万

元；②7月1日支付工程进度款4000万元。则资本化金额为( )

万元。A．190 B．200 C．180 D．210 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


